

70週年校慶 牧羊草坪唱出自己的歌

校園繽紛樂

【記者張容慈淡水校園報導】一起去戶外音樂會吧！課外活動輔導組於11月7日在牧羊草坪舉辦「唱自己的歌—淡江民歌溯源」戶外民歌活動，邀請兔子先生陳信宇、張憶庭、烏克麗麗社、吉他社帶來精彩演出，在野餐、聽歌之餘，還可以現場點歌上臺歡唱。

草坪上，眾人席地而坐，除了有淡江好聲音的獲勝者為大家帶來表演之外，學務長武士戎高歌《我是真的付出我的愛》，贏得眾人熱烈掌聲歡呼；活動場地的兩處設有「超越70歐嗨趴」、「愛在淡江」、「民歌達人」、「唱自己的歌」四項闖關活動，師生一同歡慶校慶的同時，追溯1976年的淡江事件及了解校友李雙澤為開拓臺灣民歌校院運動所做的努力。

工作人員、中文系校友鍾嘉瑜分享：「這是一個很放鬆舒服的空間，演唱者不需要過多的勇氣與壓力，臺下的師生亦可隨時上去點歌歡唱，展現自己的同時與大家一起享受音樂的美好。」

聽眾、管科三許珮嘉說，「主持人幽默有趣，演唱者們的演出也都十分精采，在草坪上與朋友們一起聽音樂，度過了非常愉快的一天。」



超越70歐歌趴

領糖 找工作人員領取歐歌糖

簽名 回到此攤位找工作人員進行簽名

掛卡 將寫好的祈福小卡拿至花籃架上

祈福 找工作人員領取祈福小卡並寫下願望

100分!

拿高分

工大學

my Birthday

淡江時報社